S A M O D Z I E L N Y  P U B L I C Z N Y  Z A K Ł A D  O P I E K I  Z D R O W O T N  E J  
 W    M Y Ś L E N I C A C H

32-400 Myślenice ul. Szpitalna 2 Informacja (012) 27-30-355, 27-30-205

sekretariat  37-20-670, 37-20-671 fax. 272-18-55
NIP: 681-169-06-68,  REGON: 000300570,  EKD: 8511

                                                                                              Myślenice, dnia  18.02.2019r.

Do wszystkich 

Wykonawców 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych, (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm..), którego przedmiotem jest Dostawy wyrobów medycznych – endoprotezy.. Nr sprawy 4/PN/19
Pytania Wykonawcy 
(1) Pytania ChM 

Zapytania do w/w postępowania dotyczące zapisów SIWZ:

1. Czy Zamawiający w Rozdziale I SIWZ oraz w §1 i w §5 i §6 umowy w zakresie Części nr 2 z uwagi na niewielkie ilości asortymentu do zakupu endoprotezy głowy kości promieniowej odstąpi od komisu implantów i użyczenia instrumentarium na czas trwania umowy na rzecz dostarczania instrumentarium wraz z implantami na zabieg?

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę dostarczania instrumentarium wraz z implantami na zabieg w Części nr 2. 

2. Czy Zamawiający zmieni termin dostaw określony w rozdziale VI pkt. 3 i XIII SIWZ oraz w formularzu oferty oraz w §1 ust. 9 umowy z „godzin” na „dni robocze” w odniesieniu do Części nr 2?
Z uwagi na odległość pomiędzy siedzibą Wykonawcy a Zamawiającego termin dostawy wyznaczony w godzinach jest dla Wykonawcy niekorzystny, ponieważ w sytuacji gdy zgłoszenie wpłynie w piątek pod koniec dnia pracy  Wykonawca nie będzie w stanie zrealizować zgłoszenia na czas.

Odpowiedz: Zamawiający  wykreśla  w SIWZ VI pkt 3 oraz w formularzu oferty pkt dotyczący „ termin dostawy pilnej „ na cito….h”  oraz wykreśla w §1 ust. 9 umowy
Zamawiający zmienia w SIWZ powinno być: 

XIII. OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ  PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT 

1. Kryteria oceny oferty: 

Kryterium I: cena – waga kryterium 60%

Kryterium II: termin przydatności – waga kryterium 40% 

2. Sposób obliczenia punktów:
Ocena będzie dokonywana według skali punktowej, poprzez sumowanie punktów uzyskanych w kryteriach oceny; maksymalnie można osiągnąć 100 punktów.

Kryterium I: 

Ocena oferty będzie dokonywana na podstawie „ceny” podanej w formularzu ofertowym, według wzoru:


 

	Pc  =
	Cn
	×   100  ×  Wc
	

	
	Cob
	
	


Pc – liczba punktów uzyskanych przez ofertę badaną w kryterium „cena”
Cn – najniższa zaoferowana cena spośród wszystkich cen z ofert podlegających ocenie

Cob – cena oferty badanej

Wc – waga kryterium „cena” (tj. 60%) w postaci ułamka (0,60)

W kryterium można uzyskać maksymalnie 60 punktów.

Kryterium II: 

W kryterium „termin przydatności” Wykonawca otrzyma punkty na podstawie zadeklarowanego w formularzu ofertowym terminu w następujący sposób:

– termin przydatności 6 msc = 20 pkt

– termin przydatności 12 msc i więcej = 40 pkt 

Termin przydatności nie może być krótszy niż 6 msc.

Pp – liczba punktów uzyskanych przez ofertę w kryterium „terminu przydatności”.

W kryterium można uzyskać maksymalnie 40 punktów.

Najkorzystniejszą ofertą będzie oferta, która uzyska największą ilość punktów,  
obliczoną według wzoru: 
P = PC + PP

P – łączna liczba punktów uzyskanych przez badaną ofertę

Zapytania do w/w postępowania dotyczące wzoru umowy:

1. Czy Zamawiający doda zapis w §2 ust. 6, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami?
Obecny zapis umowy może powodować uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co może być niezgodne z zasadami społeczno – gospodarczym określonymi w kodeksie cywilnym. W związku z powyższym koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający dodaje do §2 ust. 6 zdanie drugie „Odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami”.

2. Czy Zamawiający dookreśli w §4 ust. 1 i 2, iż dokumentem potwierdzającym termin przydatności może być dokument WZ dołączony do przesyłki oraz, warunek potwierdzania terminu przydatności odnosi się do produktów które mają obowiązek mieć określony termin przydatności zgodnie z obowiązującymi przepisami?

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w §4 ust. 1 „ 12 miesięcy , pozostałe bez zmian. 
3. Czy Zamawiający dookreśli w §10, iż rozpoczęciem drogi polubownego rozstrzygnięcia sporu dotyczącego zapłaty za dostarczony towar będzie przesłanie wezwania do zapłaty?

Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu prawidłowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak jest przesłanek do tego aby występowała potrzeba przeprowadzania oddzielnego postępowania w części dotyczącej ustalenia terminu zapłaty za dostarczony towar.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w §10, „Ewentualne spory powstałe na tle wykonywania przedmiotu umowy strony rozstrzygać będą polubownie. Rozpoczęciem drogi polubownego rozstrzygnięcia sporu dotyczącego zapłaty za dostarczony towar będzie przesłanie wezwania do zapłaty W przypadku nie dojścia do porozumienia spory rozstrzygane będą przez Sąd właściwy miejscowo dla siedziby Zamawiającego.

(2)   Pytania Wykonawcy drugiego:
Czy Zamawiający w Pakiecie nr 8 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?  

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym. 

W załączeniu obowiązujący formularz ofertowy. 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną cześć SIWZ, podczas sporządzania ofert. 

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.
Zmiana terminów:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego (dziennik podawczy – sekretariat dyrekcji), nie później niż do dnia  06.03.2019 r. do godziny 12.30.

Otwarcie ofert nastąpi w biurze Zamawiającego (budynek administracyjny – Dział Zamówień Publicznych i Umów), dnia  06.03.2019 r. o godzinie 13.10
Podpis........................................
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